

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

"НUESTRO PAIS"

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 688.973

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Central B.
ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión N° 4233
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XIV

Buenos Aires, martes, 21 de noviembre de 1961

Буэнос Айрес, вторник 21 ноября 1961 года № 617

Н. Потоцкий

Вторая смерть Сталина

Если бы Сталин был не только полновластным, но и честным, разумным и подлинно национальным диктатором в стиле Франко, то при чтении описания заседания XXII съезда КПСС 30-го октября можно было бы почувствовать к нему искреннюю жалость, созерцая наглядную иллюстрацию того, на каких именно исполнителей своих безумно-маниакальных велений, на какую, прости-те за выражение, горькую сволочь приходилось ему опираться в проведении в жизнь антинародных и противоестественных идей и лозунгов "марксизма-ленинизма-сталинизма". В этот момент с предельной яркостью обрисовалась вся духовная опустошенность, вся бездонная аморальность, вся еще за всю мировую историю непревзойденная преступность этих архиподхалимов, потомков Каина и Иуды, пауков в банке и палачей нашего несчастного народа, в сравнении с которыми все Мараты, Малюты Скуратовы, Верховенские и Ставрогины просто невинные младенцы. Многие из нас, увыв, все еще не отдают себе ясного отчета КТО правит ныне нашей страной и ЧТО угрожает нашему народу в случае продолжения пребывания у власти этой элиты твердой души прохвостов.

Это поистине "историческое" заседание, глубоко продуманное и мастерски проведенное закулисами режиссерами, развернулось так:

Утром этого дня на трибуну съезда медленно и с трудом поднялась старуха с седыми волосами, видневшимися из-под длинного черного платка. Вся зала встала, чтобы бурной овацией приветствовать "старейшего из воинствующих членов партии".

— Товарищ Лазуркина, — обратился к ней председательствующий, — что ты хочешь сказать съезду?

— Я хочу сказать, что наш прекрасный Ленин не может оставаться рядом с человеком, который причинил много зла нашей партии.

И с этими словами под аплодисменты залы она вернулась на свое место. И тотчас же, подобно курам-маринеткам знаменитого французского детского театра Гиньоль, один за другим, на трибуну стали высказывать секретари партии всех республик СССР, включая даже Грузию, чтобы в один голос заявить, что больше невозможно оставить тело генералиссимуса рядом с великим Лениным.

Затем один из членов временного президиума прочел с трибуны проект резолюции съезда, немедленно же принятой единогласно. Она гласила:

"XXII съезд компартии СССР решает: 1) что мавзолеем на Красной площади у кремлевской стены, созданный, чтобы обессмертить память Владимира Ильича Ленина, бессмертного основателя коммунистической партии и советского государства, возглавителя рабочего класса во всем мире, будет отныне называться "Мавзолеем Ленина"; 2) что сохранение в мавзолее саркофага, содержащего гроб Сталина, должно быть рассматриваемо, как нежелательное, в виду того, что серьезные нарушения Сталиным директив Ленина, злоупотребления властью, в которых он был виновен, массивные преследования

честных советских людей и другие действия, вызванные культом личности, делают невозможным сохранение в "Мавзолее Ленина" гроба, содержащего тело Сталина".

А несколько минут спустя была столь же единогласно принята резолюция воздвигнуть в Москве памятник в честь бесчисленных жертв сталинской эры.

В этот момент какой-то активист воскликнул:

— На этот раз Сталин действительно умер. Второй раз, это — уже по-настоящему".

А другой добавил: "Пусть он исчезнет навсегда!"

Обо всем этом сообщили телеграммы различных зарубежных информационных агентств так же, как и советский ТАСС, и весь день неустанно повторяло советское радио.

Тотчас же огромная толпа собралась на Красной площади перед знаменитым мавзолеем из красного мрамора, как будто бы она хотела присутствовать при втором погребении "отца народов", и там и здесь в ней слышались возгласы: "Это справедливо. Это хорошо. Это нужно было сделать". Это был едва ли не единственный случай, когда постановление "родной компартии" полностью совпадало с давнишним и затаенным желанием опекаемых ею трудящихся. Жаль только, что последние не могли договорить свои пожелания до конца и добавить от всего сердца — "и выбросить эту падали на свалку!"; а если бы советские граждане пользовались по-настоящему той свободой, которую живописует "конституция", связанная с именем этой падали, то они несомненно высказали бы и другое пожелание. — чтобы и вся банда его наследников и последышей была немедленно отправлена туда же.

Пока еще неизвестно, будет ли гроб Джугашвили отправлен для окончательного упокоения в его родной город Тифлис, или же, как говорят некоторые, его останки будут сожжены, а урна с ними поставлена где-то там, куда не проникнут ничьи нескромные взгляды. Однако, заранее уже можно сказать, что эти "вторые похороны" не будут иметь ничего общего с теми, которые происходили восемь лет тому назад, когда, по словам коммунистических газет, "весь народ рыдал". На этот раз при погребении будут вероятно присутствовать лишь гробовщики да несколько чекистов. А в тот день — 9 марта 1953 года — "Правда" вышла утром с огромным траурным объявлением, приглашавшим все население на похороны, и в этом объявлении жирным шрифтом было напечатано: "Он умер, но дело его будет продолжено". И знаете ли вы, на кого возложил ЦК председательство в комитете по организации похорон? На некоего члена своего президиума, по имени Хрущев, который организовал их действительно на славу, с помпой, еще невиданной со смерти Ленина!

По его тогдашнему "чину", на похоронах ораторствовать ему не пришлось. Но можно догадаться, каким соловьем разливался бы он в память того, перед которым приходилось ему в то время — и буквально и фигурально — плясать гопака, если принять во внимание кое-какие его речи в предшествующие времена на Украине:

— Мы голосуем за тебя, наш великий Сталин, за тебя, который был гениальным сподвижником и другом великого Ленина.

— Теперь, когда мы раскрыли отвратительные махинации буржуазных националистов (этих Любченко, Затурских, Хвелей и других каналов), мы знаем, что ты, наш Сталин, принимал

активное участие в их разоблачении. Мы тебя благодарим и приветствуем.

Само собой разумеется, что все эти "каналы" были ликвидированы великим Сталиным, не без участия ныне столь же великого Никиты Хрущева, величие души которого проявилось теперь столь ярко в его решении воздвигнуть в их честь памятник!

Газеты всего мира воспроизводят сейчас фотографию группы соратников Сталина у его гроба. В первом ряду, справа по порядку: Маленков, Берия, Ворошилов, Булганин, Каганович, Молотов, а на заднем плане — Хрущев и Микоян. "Иных уж нет, а те далече", — и вершителями судеб нашей Родины остались те, кто из последних стали первыми и кто с невероятным цинизмом надругались над прахом того, кто вывел их "из грязи в князи", перед кем они ползали на четвереньках, растекаясь самыми раболопными славословиями, по велению которого они отправляли на тот свет и своих собственных партийных друзей, и миллионы русских тружеников, замарывая их искусственным голодом, отправляя их в чекистские застенки, в приполярные тундры, в колымские и воркутские рудники... К ним присоединилась когорта новых мучителей нашего — и не только нашего — народа, всех этих бывших чекистов вроде Шелепина, всех этих Брежневых, Козловых, Фурцевых, Суллова, организовавшего, по приказу Хрущева, усмирение венгерского восстания, всех этих паразитов нового правящего класса, припадающих ныне к стопам Хрущева, как он сам припадал к сапогам Сталина.

Причины всей этой комедии 30 октября совершенно ясны. Внутри страны — дела дрянь. Растут новые поколения с новыми настроениями и новыми стремлениями. Подавить их террором в стиле Сталина уже невозможно. Отказаться от жирного пирога власти не позволяет возросший к нему аппетит. Где же выход? С одной стороны еще раз обмануть народные массы заманчивыми обещаниями прекрасной жизни... через 20 лет. С другой, картинным жестом отмежеваться от методов правления своего "отца и учителя", успокоить опасения возврата этих методов в население и привлечь его на свою сторону, при-

кинувшись таким же "отцом", на этот раз "настоящим". Иначе — крах и виселица. Другого выхода нет.

Но это — не выход. Действительность неумолима, театральными жестами с ней не справишься. Сама система губит себя. Дрянные дела внутри страны прогрессируют. Можно сменить железные перчатки на бархатные и попытаться скрытым террором запугать недовольных, ржск — колоссальный. Можно запугать "капиталистов" атомными сверхбомбами, но развал внутри страны будет продолжаться с неумолимой неизбежностью. Грابتь больше некого. Пойти на грабеж западного мира. — а если сорвется? Тогда — новый "нюрнбергский процесс" с подобным же исходом для всей этой гнусной банды палачей, паразитов и эксплуататоров. Назревают большие события. Мы верим в государственный инстинкт нашего народа. Внутренние соки его национально-го здоровья еще не отравлены. Кровь отцов и дедов в его жилах все сильнее и сильнее отталкивается от микробов "марксизма-ленинизма". Он стремится к настоящей, свободно-трудовой счастливой жизни теперь же, а не через 20 лет, в какие он, многократно обману-тый, уже не верит. И настанет час новых похорон. Когда на свалку выбросят не только гнусную мумию Ленина, но и всех нынешних воскресителей его нового культа во главе с Никитой. И когда будет воздвигнут настоящий все-народный памятник не только в честь партийцев, загубленных Сталиным при активном содействии Хрущева и др. таких же подмастерьев палача, а в память многих миллионов честных русских тружеников, не мирившихся с проклятой властью и погибших в активной или пассивной борьбе с ней.

Эти похороны "по четвертому разряду" русский народ устроит своим нынешним вождям тогда, когда на кремлевских башнях снова расправит свои крылья Царский Двуглавый Орел, когда над всей нашей страной взвевется наш русский трехцветный флаг, когда во главе ее снова станет Власть Советов, Чести, Справедливости, Свободы труда — Власть Законного, Самодержавного НАРОДНОГО ЦАРЯ!

Н. Потоцкий

По случаю годовщин: основания Добровольческой Армии, высадки частей Русской Армии и Флота в Галлиполи и Бизерте, 40-летия основания Галлиполийского Союза и 10-летия существования этого Союза здесь, в Аргентине.

26-го ноября с. г. в Кафедральном Соборе после Литургии будет

отслу-жен

МОЛЕБЕН О СПАСЕНИИ РОССИИ

с поминовением Вождей и воинов Российской Императорской Армии и Флота и Белых Армий.

Отдел РОВС-а в Аргентине

† В воскресенье 26-го ноября с. г., в 6-ю годовщину кончины

АРХИЕПИСКОПА ИОАСАФА

в Кафедральном соборе Воскресения Христова, после Божественной Литургии будет отслужена панихида, а также на могиле покойного в 16.00 часов (Британское кладбище).

‡ 13-го ноября с. г. в 20.15 час. в Немецком госпитале Буэнос Айреса после тяжелой болезни скончался

полковник

ВЛАДИМИР АНТОНОВИЧ ШЛЕХТА

и похоронен на Британском кладбище, о чем сообщают убитая горем вдова и Союз Рус. Белых Воен. Инвалидов

Очередная статья А. Ростова, задержавшаяся на почте, будет помещена в следующем номере.

РЕДАКЦИЯ

П. Панин

Символ веры

Поскольку многоуважаемый Н. Г. Потоцкий выразил пожелания услышать комментарии к опубликованному им проекту программы РНМД, я постараюсь ответить, — правда, не совсем, может быть, в том духе, в каком он желал бы. Потому что я, как, думаю, и большинство сознательных монархистов, — против в с я к о й программы, против всякого мертвого канона. Канонисты желают вогнать жизнь в пункты своих программ; а потом они расходятся с жизнью, и канонисты начинают урождать самое жизнь. Совершенно невозможно человеку предусмотреть все будущие возможности. Даже представление о Боге, то есть конечной Высшей Правде, на разных ступенях развития у человека было разным; что же говорить о нашей маленькой, земной правде, о наших смятенных и преходящих делах? — “Ищи Бога, и будет жива душа твоя!” — вот наша программа. Ибо, если ты уже нашел Его, со всеми Его крючками и закорючками, то ты уже встал, то есть умер. Такие-то вот закорючки вместо Бога и находят все сектанты и собирают их в свои программы.

Не надо далеко ходить за пояснением. Вот, в проекте был выставлен широкий пункт о самоопределении Прибалтики; (а почему не о Ханты-Мансийском национальном округе или Аджарской республике?). Теперь он оспорен и уже отменяется. Почему? Если Русь будет в порядке и благоденствии, малые народности сами захотят войти в ее счастливую семью, как вошла когда-то Грузия, как тянулись к ней карпатороссы. Если она будет в таком виде, в каком находится сейчас, от нее захотят отделиться не только Прибалтика, а даже чукчи и камчадалы. Впрочем, к т о м у времени Прибалтика вообще может оказаться уже свободной, как и Мансийский округ. Но если, как теперь, например, русские армии будут стоять на Висле и Одере, никакой разумный правитель не оставит в тылу “свободные”, то есть бесконтрольные территории. А если объявятся еще один зверь, подобный Сталину, и вышлет или уничтожит всю Прибалтику, или уничтожит ее атомная бомба, — то свободу предоставлять будет просто некому. Зачем же сейчас нам копыта ломать? Ведь если говорить о Прибалтике, то надо говорить и о взаимоотношениях будущей России с Уругваем. К чему нам это?

Второй пример: изучение катехизиса. Св. Писания и пр. Были когда-то блаженные предвоенные годы, полные всякого свободомыслия. Я — двадцатилетний ученик среднего специального учебного заведения, и меня н а с и л ь н о заставляют зубрить катехизис, к чему у меня нет никакой склонности; причем требовалось ответить возможно ближе к тексту, лучше всего — буква в букву. Протоиерей наш был близорук, а катехизис мой открывался с обеих сторон. Когда наступала очередь отвечать, я демонстративно откладывал катехизис в сторону; но отдельный нужный листочек лежал перед глазами, и я читал его буква в букву... Примерно то же проделывали все другие. Неужели нам опять нужно такое обучение?

А вот сказать мне что-нибудь доброе о религии, о Боге, о безбожии и о последствиях этого, — никто не сказал мне ничего, а что и было почеркнуто, то от неграмотной крестьянки-матери. Еще хуже обстояло дело с идеей монархии: за одиннадцать лет обучения я не услышал о ней ни слова. Нет! Т а к и х пунктов программы нам не надо; не буду говорить о прочих. В 1613 году русские люди не думали ни о каких пунктах, — они искали только Царя, хозяина измученной земле. И они сделали воистину великое дело.

Произнесено знаменательное слово: **Символ Веры**. Не программа, не необъятный Талмуд, — всего 12 членов. А обнимают они всю религиозную жизнь христианина. Так изложить свою монархическую веру нам не по силам, да и требования другие; но изложить мы должны подобно этому образцу. Мы должны изложить идейные основания монархизма, а никак не практическое их применение, потому что идея — вечна, а практические формы преходящи и изменчивы. Подобно тому, как идея Бога является духовной основой в религио-

ной жизни, так идея монархии является духовной основой в жизни политической. А все практическое уже обопрется на эту духовность. Этот наш символ веры должен суммировать все то основное, что выстрадано и обдуманно за истекшие десятилетия и что сказано по этому поводу лучшими умами. Основа всегда проста и кратка; а там жизнь уже воздвигнет на ней, что будет надо.

Нам надо сказать в первую голову, что мы исповедуем примат духа над материей; а потому не мыслим никакое правовое и здоровое государство без нравственности, а значит — без Бога. А раз так, то нечего и говорить об отделении Церкви от государства; отделяют ее только враги народа. В русском девизе это выражается: **“За Веру!”**

Нам надо сказать потом, что тысячелетняя история России (да и почти всякого народа), с совершенной очевидностью показывает, что только добрый хозяин-монарх приносил ей благо, а в периоды междоусобиц была лишь смута, кровь и всеобщее разорение. Но что русский монарх был иного свойства, чем на Западе, и правил народом на иных основаниях. Что в то время, когда западный монарх жил за счет грабежа своих вассалов и старался прихватить побольше чужих земель, русские ц а р и, как р а ч и т е л ь н ы е хозяева, лишь строили и строили обширный общерусский дом, часто совсем пренебрегая собой. Сказать, что даже самый принцип монархии, независимо от личности монарха, крепит и объединяет народ, а потому ведет к общему благу. Поэтому мы не видим смысла отказываться от своего прошлого и перескакивать на чужие рельсы. В девизе это выражается: **“За Царя!”**

В-третьих, нам надо сказать, что отцы наши, и деды, и прадеды, и так далее, — все, под водительством этих царей, трудился над постройкой своего дома; пролили не мало пота, еще больше слез и реки крови (сэми-то мы оказались вроде как неудачниками), — и построили нечто величественное. И **отнодь не злое**, как желают изобразить это враги России. Что вне этого величественного сооружения мы становимся бездомными бродягами, Иванами, не помнящими родства. Поэтому и тут мы не находим никакого смысла — отказываться от наследия своих предков и будем отставать его целостно. В девизе это выражается: **“За Отечество!”**

Вот и вся программа. К этому мы можем прибавить некоторые детали; их надо внимательно выбрать, (может быть соборно), из уже напечатанных трудов. Н. Г. Потоцкий, при его обширной эрудиции и экспрессии, может сказать тут гораздо больше и лучше меня; укажу только несколько пунктов.

Мы должны показать р а з н и ц у между республикой и монархией, противопоставить монархию революции. Показать, что они разны по истокам и противоположны по последствиям: что монархия родится из разума и осознанного долга и служит знаменем крепости и становления; и что революция родится из безответственного буйства и служит знаменем распада и разложения. Взять основные предпосылки революции и указать им противовес. Сказать, что крики о равенстве, — голая ложь и демагогия, и что мы исходим из очевидного неравенства людей и не только миримся с ним, но всячески приветствуем его, как источник жизни.

Что крики о свободе — тоже ложь и демагогия, в целях взбесить, затуманить мозги и потом овладеть ими. Что мы, напротив, зовем людей к самообузданию, к искоренению всякого произвола в жизни общества, чтоб оно имело истинную, осознанную свободу.

Что мы опираемся не на площадной крик: — “Братья!” — Кто же в самом деле обращается сейчас с этим прекрасным словом к другому? А опираемся на завет Христа: **“Возлюби ближнего твоего, как самого себя”**. И потому даже и не равный, больший или меньший нас, является нам истинным братом.

Что мы — русские, — а не безымянная тварь, что национальность — не выдумка, не реакционность, не обскурантизм, а живая личность: поэтому мы не хотим ей смерти, и будем всячески ее охранять и культивировать и неустанно трудиться над тем, чтоб создать истинное братство личностей.

Мы должны сказать, что, поскольку мы хотим иметь религиозно-настроенный народ, нам надо будет заботиться о кадрах идейных и развитых пропо-

ведников и церковнослужителей и о построении соответствующей системы воспитания.

Нам надо сказать, что мы вообще не мыслим никакого добра, ни процветания при народной темноте; поэтому мы все меры приложим к его просвещению — при равных для всех условиях.

Что все мы — сыны одного Отечества и государевы люди, а потому отмечаем всякое деление на касты, сословия и классы; что нам претит всякое чванство и своекорыстное выделение себя из целого. Но что мы будем производить неутомимый отбор лучших ученых, вождей, техников, преподавателей и т. д. и такой же отбор способнейших и одаренных учеников для их выдвижения согласно их дарованиям.

Что в сфере экономической, как и в сфере духовной, частная инициатива совершенно необходима для полнокровной жизни общества; поэтому мы приветствуем подобную деятельность и обещаем ей всякую помощь.

Что право собственности — естественное и неотъемлемое право всякого человека; и мы будем ее охранять, поощрять и культивировать, поскольку она не будет входить в конфликт с интересами государства и общества.

Что мы во главу угла ставим личность и не верим ни в какой коллектив, будь это общество или государство, основанный на насилии или обмане. Что мы хотим обосновать жизнь на общем согласии и братстве, во имя общего блага и при общей ответственности.

Что мы не допустим такого положения, чтоб небольшая группа стоворившихся лиц могла заводить общую смуту или диктовать обществу свою волю. Что мы не допустим никаких тайных, неподдающихся общественному контролю организаций. Если найдутся желающие образовать ту или иную политическую организацию, то таковая должна быть зарегистрирована в соответствующем органе со своей программой; но она не может ни явно, ни тайно действовать ни в общественных, ни в государственных установлениях.

Что мы не потершим никакой подрывной и разлагающей общественной жизни деятельности. Поэтому будет необходим постоянный контроль над прессой, театром, кино, публичными выступлениями и пр. с привлечением к суду в случае правонарушений.

Что для лучшего управления государством и издания соответствующих законов в помощь Монарху будет существовать Земский Собор, создаваемый из выборных представителей всех творческих слоев населения, — национальных, религиозных, научных, общественных, профессиональных и т. п., при полном исключении политических партий.

Что права и интересы отдельных народностей России будут свято уважаемы, и каждая из них будет пропорционально представлена в Земском Соборе; но на первом месте будут права и интересы всего государства, как содружества наций.

Что Земский Собор будет вырабатывать те или иные законы; но каждый из них должен быть утвержден Монархом. Что любая группа Земского Собора или населения страны через своих представителей в Соборе, или компетентный представитель власти или сам Монарх — могут внести в Собор свои проекты законов, и Собор обязан будет их рассмотреть.

Что мы не собираемся и не будем захватывать власть над русским народом ни силой, ни хитростью, ни другими подобными мерами, потому что не верим в прочность и праведность такого предприятия. Но мы верим, что русский народ рано или поздно оглянется на свое прошлое, осмыслит его и все происшедшее за последние годы и неотвратно увидит правду. Он захочет увидеть на своих обожженных, разграбленных и окровавленных полях испытанного тысячелетнего Хозяина. Тогда вместе с этим народом мы придем служить Богу, Ему и Отечеству.

Вот — беглая наброски нашего Символа. Я думаю, что более компетентные люди изложат его в более полной и цельной форме. И думаю, что Н. Г. Потоцкий поймет, что я никоим образом не собираюсь включать его в число “сектантов”, — просто мы подходим к одному и тому же вопросу с разных сторон, а “Наша Страна” является местом, где все мы можем встретиться

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

ДЕНЬ НЕПРИМИРИМОСТИ В НЬЮ ЙОРКЕ

Нам пишут из Нью Йорка:

Здесь состоялось антикоммунистическое собрание, созданное объединенными русскими воинскими и политическими организациями и посвященное Дню Непримириности. Почетным председателем собрания был архиепископ Никон, председательствовал князь С. С. Белозерский-Белозерский.

Собрание привлекло значительное число русских противников коммунизма. Присутствовала княжна Вера Константиновна. Первоначал Русской Православной Церкви за границей, митрополит АНАСТАСИЙ, прибывший в сопровождении архиепископов Серафима и Никона и многочисленного духовенства был встречен пением русского национального хора под управлением Н. П. Афонского.

Тот же хор исполнил гимн Соединенных Штатов и спел “коль Славы”. По предложению архиепископа Никона, который открыл собрание и приветствовал его русских участников и гостей-американцев, хор спел “Вечную память” жертвам коммунизма, “Многая лета” митрополиту АНАСТАСИЮ и несколько церковных песнопений.

Известный американский юрист, бывший помощник генерального прокурора (министра юстиции) Соединенных Штатов Уотсон Уолшберн, в сжатой и сильной речи, высказался за решительный поворот в политике американского правительства в сторону борьбы с коммунизмом и помощи русскому народу в его освободительной борьбе. Вице-командор нью-йоркского совета союза американских ветеранов Д. Лоуэри призвал всех антикоммунистов к созданию единого антикоммунистического фронта, занятого только одним — борьбой с коммунизмом — с недопущением попыток внесения раздоров в этот общий фронт. Эти речи, сказанные по-английски, были переведены на русский язык.

Русские ораторы, В. А. Шишков и П. Ф. Мар, который прочел речь, написанную Б. Л. Бразодем, не имевшим, из-за болезни, возможности сделать это лично, говорили о необходимости более решительной борьбы с коммунизмом. Полк. С. Н. Ряснянский привел в своей речи примеры борьбы коммунистов с русской эмиграцией и подчеркнул, что существование эмиграции беспокоит большевиков.

По предложению устроителей, собрание приняло резолюцию, в которой сказано, что освобождение России от коммунизма — единственный путь к предотвращению атомной войны. Собрание призвало Соединенные Штаты и свободный мир оказать содействие этому освобождению.

Собрание живо реагировало на речи ораторов и на резолюцию, многократно прерывая говоривших аплодисментами. Почетный караул у флагов несли мальчики и юноши — члены Патриотической Организации Русских Разведчиков. Члены Имперского Союза, присутствовавшие с нарукавными повязками русских национальных цветов, украшенных Двуглавым Орлом, распространяли среди участников собрания превосходные листовки на русском и на английском языках.

Собрание показало, что русская эмиграция в Нью Йорке взволнована мировым политическим положением и верит в возможность событий, которые приведут к крушению коммунистической диктатуры на родине.

Дамский комитет под председательством гр. М. П. Комаровской приглашает всех желающих посетить 26-го сего ноября в 16.30 часов “Корпусной Дом”, где произойдет РОЗЫГРЫШ ЛОТЕРЕИ, доход с которой поступит в фонд окончания постройки архиерейского подворья. Вход свободный. Буфет.

и обсудить наши дела. Думаю тоже, что он под впечатлением требований настоящей минуты увлекся, поторопился и допустил некоторую тактическую ошибку, к которой враги наши несомненно прицепятся. А пусть их.

П. Панин

БИБЛИОГРАФИЯ

Проф. Е. Месснер
СОВРЕМЕННЫЕ ОФИЦЕРЫ

Новое звено в намеченной цепи трудов проф. Е. Месснера посвящено обрисовке роли офицера в будущей войне в связи со сказочными усовершенствованиями техники и коренными изменениями в психологической обстановке нашего времени.

В предельно сжатой форме автор наглядно показывает все те трудности, которые ныне падают на плечи офицера при выполнении его долга в условиях колоссального расширения задач и катастрофического падения морали, внесенного коммунизмом.

Прочитать этот труд, насыщенный яркими фактами и ценными мыслями, подкрепляемыми военными авторитетами всех стран, следует не только тем, кто намеревается посвятить себя военному делу, но и тем, кто умом и сердцем стоит далеко от него, ибо, как справедливо пишет автор, война в нынешней обстановке неминуемо охватит все слои населения, и исход ее зависит не только от доблести воина, но и от разумного и жертвенного участия всех сынов своего отечества.

Понятная в нашей обстановке бережливость в отношении строк, заставляющая местами читателя напрягать свои мысли при чтении, искупается умелым выделением и подчеркиванием наиболее существенного.

Проф. Д-р Ф. Вербицкий

ВЫШЛА ИЗ ПЕЧАТИ
и поступила в продажу
ПРОФ. Е. МЕССНЕР

СОВРЕМЕННЫЕ ОФИЦЕРЫ

(4-я часть тетралогии: 1) Российские офицеры; 2) Лик современной войны; 3. Мятаж — имя Третьей Всемирной).

Цена 1 долл. В Аргентине — 50 песо. Выписывать книгу можно от Изд-ва "НАША СТРАНА"

Вышла из печати новая книга
АНАТОЛИЯ МАРКОВА
КАДЕТЫ И ЮНКЕРА
(ДОМА И НА ВОЙНЕ)

Книгу можно приобрести в книжном магазине Б. Н. Ряснянского (Облигадо 2130) по цене 300 песо за экз.

Прошу имеющего снимок внутреннего вида Белградской русской церкви одолжить его для пересъемки Л. Барановской: В. Бажестер, Сан Мартин 344.

10 декабря 1961 года, в воскресенье, в 5 часов вечера
в концертном зале

"LA ARGENTINA", RODRIGUEZ PEÑA 361

состоится

БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ ХОРА

АРТИСТОВ п/упр. Д. АВРАМЕНКО

В программе народные песни и пляски.

Билеты 50, 80 и 100 песо у артистов хора и в кассе театра
в день спектакля с 3-х часов.



НАЦИОНАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ РУССКИХ

СКАУТОВ - РАЗВЕДЧИКОВ

"Н.О.Р.С. - Р."

Во время школьных летних каникул "НОРС-Р" устраивает два лагеря:
1. Лагерь "РУСЬ" в окрестностях гор. Лухан в декабре месяце. В лагере могут принять участие новички и дети младшего возраста.

2. Лагерь "БОРОДИНО" над озером Маскарди в Барилоче. Отъезд из Буэнос Айреса 25 января 1962 года. В этом лагере могут принять участие и с к л ю ч и т е л ь н о скауты и вожатые сдавшие "Торжественное обещание" и состоящие членами организации.

Все справки можно получить по адресу:

NICOLAS SIEDLAREVICH, Calle PARAISO 63, LLAVALLOL, F.N.G.R.

Из писем читателей

Дорогой Всеволод Константинович!

30-го августа послал на Ваше имя \$ 100 уругвайских песо для поддержки газеты в эти критические для нее дни.

Думаю и надеюсь, что никоим образом русские люди, а тем более мы, монархисты, не допустим, чтобы газета "Наша Страна" перестала бы существовать. Может быть, те, кто не живет в Латинской Америке, не понимают того трудного положения, переживаемого здесь нами, где с каждым днем цены растут на все; жизнь до такой степени дорожает, что человек не может предвидеть, сколько ему потребуется на расходы завтра для его прожиточного минимума. Такое же обстоятельство переживает и "Наша Страна". Все хорошо знают, что местные многотиражные газеты за последние два года повысили продажную стоимость в 4-5 раз; поэтому мы не должны никоим образом роптать на то, что нам придется за "Нашу Страну" платить больше. Думаю, что это наш долг. Долг русских монархистов поддержать газету, чтобы она попрежнему могла выходить в хорошем состоянии. Если мы имеем нашу монархическую идею, то должны за нее бороться до последнего. Верно, мы в своем большинстве не богатые материально, но ради нашей идеи мы должны и обязаны быть жертвенными до конца...

Олег Таманский

Дорогой Всеволод Константинович!

Я огорчен и озабочен финансовым положением газеты и издательства. С дефицитом газета не может существовать длительно. Газета может быть спасена дружным усилием подписчиков, т. е. увеличением подписной платы.

Со своей стороны я прилагаю чек: 10 долларов на продолжение подписки на газету, 20 — на Издательский Фонд.

От всей души желаю Вам окончательного преодоления болезни и успеха в редактировании газеты. Искренне уважающий Вас

В. А. К.

По случаю праздника Ордена Святого Влкм. и Победоносца Георгия, Императорской Академии, Михайловского Арт. и Елисаветградского кав. училищ и пех. и кав. полков Императорской Армии в воскресенье 10 декабря в Кафедральном соборе (ул. Нуьес 3541) после Божественной Литургии будет отслужен молебен, о чем извещают организации: Донская им. ген. Краснова станция, Кают-Компания, Об-во Галлиполицев, НОРС-Р, РОВС, Союз Императорской Конницы и Конной Артиллерии, Союз Императорских Кадет, Союз Первопоходников, Союз Русских Белых Военных Инвалидов, Союз Святого Благ. Вел. Князя Александра Невского.

К ДРУЗЬЯМ!

Дорогие Друзья!

Оставив до следующего номера сообщения о состоянии моего здоровья, которое в общих чертах не изменилось с прошлой недели, сегодня я хочу занять ваше внимание вопросом о положении

"НАШЕЙ СТРАНЫ".

Как вам всем известно — я писал об этом много раз — подписная плата на газету НЕ покрывает расходов по ее изданию. Постоянно увеличивать сумму долга и в типографию и сотрудникам, без твердой надежды эти долги погасить — невозможно. "Фонд имени И. Л. СОЛОНЕВИЧА", с самого начала издания газеты предназначенный на покрытие дефицита даваемого газетой уходит целиком на перерасходы, вызываемые изданием газеты, но и этого мало.

"НАША СТРАНА" — газета не коммерческая, газета идейная, революционная определенную линию — линию монархическую, не может существовать за счет объявлений. Все мои попытки совместить идейное содержание газеты с некоторым количеством объявлений ограничилось получением нескольких объявлений в Буэнос Айресе, что практически не является помощью в издании газеты. Из других стран не удалось получить НИ одного объявления. Следовательно, и эта ставка оказалась битой.

Среди вас, дорогие друзья, есть безусловно жертвенные люди, но я не могу рассчитывать на вашу бесконечную жертвенность, тем более, что каждому из вас безусловно кажется — то же, что и мне — что на одной жертвенности нельзя строить бюджета газеты. В поддержании ее существования должны принять участие ВСЕ читатели и подписчики "Нашей Страны".

Сейчас, с 1-го ноября 1961 года, тариф типографских рабочих снова увеличен. Увеличена и плата за исполнение типографских работ. Дефицит, дававшийся газетой, автоматически возрастает. Нужно принять решительные меры, не ожидая того момента, когда кредит в типографии, открытый мною фактически, а не с согласия владельцев типографии, которые лишь допускали мою неаккуратность в платежах, будет закрыт и тогда уже без всякой надежды его погасить...

С другой стороны, колебания в расценке валюты в некоторых странах совершенно обесценили продажную стоимость газеты, иногда вдвое, как вдвое возросла и себестоимость номера. Принимая все это во внимание, я должен сегодня обратиться ко всем нашим друзьям — и читателям, и подписчикам — с призывом помочь дальнейшему существованию "НАШЕЙ СТРАНЫ".

Я знаю, что сейчас нам всем не легко и потому избегаю большого повышения платы. Но, что значат в Аргентине 3 песо? во Франции — 15-20 сантимов? в Бразилии — 20 крузейро? — только возвращение к той стоимости газеты, каковая существовала раньше — пропорционально, конечно. Что значат для наших читателей в Соединенных Штатах и в Канаде 5 центов? Конечно, я знаю, что и 5 центов там на улице не валяются, а все же?

Если рассматривать "НАШУ СТРАНУ" как идейный орган, дающий на шести страницах духовную пищу более вы-

ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
НАУЧНЫЙ И КЛИНИЧЕСКИЙ
ЦЕНТР

Диагноз и профилактика предрасположения к раку.

Биологическое лечение переходного возраста и недомоганий старости.

Биологическое лечение хронической астмы у детей и у взрослых.

Pueyrredón 1108, 1 A

Capital

T. E. 82 - 1088

НА ОКЕАНЕ, в ПОСЕЛКЕ-ПАРКЕ
в окрестностях Мар де Ахо СДАЕТСЯ
ДЕПАРТАМЕНТ и КОМНАТЫ
Escribir: Sr. M. Tam, Casilla de Correo N° 4, Villa Ballester, FNGBM

Вышла из печати ПЯТАЯ брошюра Литературного Фонда Народной Монархии —

И. Н. Владимиров
К РУССКОМУ РАБОЧЕМУ

кого порядка, чем дают ее на 80 и 120 страницах, на три четверти заполненных рекламами и располагающие источниками информации, рассматривающими все под определенным углом зрения местные газеты, то никакого сравнения здесь быть не может. Как не может быть сравнения и с нашими левыми газетами и теперь, как встарь в России, имеющими деньги на свои издания...

"НАША СТРАНА" занимает особое положение — никогда до сих пор, никогда впредь она не будет существовать ни на какие субсидии, ни на какие дотации. "Наша Страна" и теперь, как прежде, будет существовать на деньги читателей и подписчиков, или... не будет существовать совсем. Это мое заявление я не нахожу чрезмерно смелым, ибо если "Наша Страна" не может оплачиваться своими читателями — значит она им не нужна. Однако, я верю в наших читателей и не допускаю такого решения вопроса. Я позволю себе обратиться с просьбой ко всем, кто еженедельно держит в руках "НАШУ СТРАНУ", поддержать, как и прежде, ее существование. Не ваша, господа, вина, но и не моя, в том, что цены постоянно повышаются, в том, что валюта постоянно падает, но выход из этого положения найти надо.

Я прошу всех ознакомиться с таблицей цен на газету, которые войдут в силу с 1-го января 1962 года. Я прошу всех, кто еще не внес подписной платы до конца текущего года, сделать это незамедлительно. Я прошу всех подписчиков, намеревающихся продолжать подписку и в 1962 году, сейчас, в течение оставшегося до наступления нового года времени, внести подписную плату за 10 номеров (минимально) 1962 года. Предупреждаю лиц, получающих газету бесплатно (а таких имеется около 200 человек), что в случае дальнейшего их отрыва от редакции и не возобновления ими контакта со мною до 1 февраля 1962 года — высылка газеты им будет приостановлена. Убедительно прошу тех, кто получает прочитанные номера "Нашей Страны" из вторых и третьих рук, подписаться на газету и тем увеличить ее тираж.

О невозможности исполнить какую-либо из этих просьб прошу мне сообщить — для предоставления рассрочки платежа, или льготных условий подписки на газету.

В новый год "НАША СТРАНА" должна вступить, имея твердую финансовую базу — для газеты, выходящей уже 14-й год, это нормально.

Надеюсь, что все мною изложенное будет принято вами, дорогие друзья, близко к сердцу и мы — общими усилиями — и сохраним газету, и обеспечим ее выпуск на прежних шести страницах!

Вс. ДУБРОВСКИЙ

Продолжается подписка на
ЕЖЕНЕДЕЛЬНУЮ ГАЗЕТУ

НАША СТРАНА

основанную И. Л. Солоневичем
под редакцией Вс. Дубровского

ЦЕНА ОТДЕЛЬНОГО НОМЕРА

Аргентина — 9 песо
САСШ и Канада — 35 цент.
Бразилия — 30 круз.
Венецуэла — 1 боливар
Парагвай — 12 гуарани
Уругвай — 1.50 ур. песо
Чили — 120 чил. песо
Австралия — 1 ш. 6 пен.
Англия — 1 ш. 3 пенса
Бельгия — 10 белг. фр.
Германия — 75 пфен.
Голландия — 0.65 гульд.
Греция — 4 драхмы
Марокко — 1 фр.
Франция — 1 фр.
Швейцария — 1 шв. фр.

ПО ВОЗДУШНОЙ ПОЧТЕ
Аргентина — 10 песо
САСШ и Канада — 40 цент.
Бразилия — 40 круз.
Венецуэла — 1.25 болив.
Парагвай — 15 гуарани
Чили — 100 песо
Австралия — 2 ш. 3 пен.
Англия — 2 ш. 3 пен.
Германия — 1 нем. марка
Голландия — 1 гульд.
Греция — 8 драхм
Италия — 200 тип.
Франция — 1.25 фр.

В розничной продаже и
при подписке — цена по
мера одинакова.
Подписную плату просим
вносить не менее чем за
10 номеров вперед.

Внебник Наблюдателя

М А Ф И Я

Так называется деревня в Италии. Здесь в древности организовалась своего рода группа национальной защиты. Мафия считалась благородным обществом. Ее цель состояла в защите интересов населения от притеснений иностранцев - завоевателей Сицилии. Поскольку Мафия руководствовалась лозунгом, гласящим, что цель оправдывает средства, со временем она выродилась в бандитскую преступную группу, давшую Мафии то значение, как это понимается в наше время. Позднее, Мафия перебралась в Северную Америку, где с течением времени полиция с нею покончила. Сейчас из Сицилии сообщают, что высланные из Сев. Америки преступники итальянского происхождения возобновили деятельность мафии, привнеся в нее новые "методы".

Силы безнравственности получили полную свободу.

Страшно становится жить в Сицилии в наше время.

Впрочем, не только в Сицилии.

Именно это последнее впечатление заставило остановиться со вниманием на сообщении, исходящем из Сицилии.

В 1892 году, в своей знаменитой лекции памяти св. преподобного Сергия Радонежского, проф. Ключевский между прочим говорил: "Политическая крепость прочна только тогда, когда держится на силе нравственной".

Насчет современной нравственности мы приобрели такие впечатления. В республике Эквадор Президента Ибарру прогнали, назвав диктатором. На его место избрал некий Карлос Хосе Аросемена. Сей высоконравственный демократически избранный (Дождется теперь Эквадор свободных выборов! Жди!) президент, желая доказать, что он не коммунист, заявил, что Эквадор будет торговать с кем угодно. Хоть с самим дьяволом, лишь бы торговля приносила деньги. Деньги не пахнут! — Так и сказал, представьте себе.

Вот на этой-то нравственности, видимо, и зиждется современность. Мафия!

Положение вокруг Берлина — без перемен. Большевики там получили все, что им было нужно, о побегах из Вост. Берлина иногда еще слышно, поскольку газеты сообщают об этом, сколько человек погибло при попытке побега. Журналисты один перед другим стараются пояснить, что каждый из них больше других знает по поводу новой политики Хрущева в отношении Берлина. В итоге оказалось, что никакой новой политики насчет Берлина не предусмотрено. Все на старых местах.

Такое положение недавно вызвало к скорейшему действию и было чревато войной. Но мало ли что вчера говорилось. Кеннеди резко порицает всех, кто склонен идти на соглашательство с русскими. (Он, конечно, думает, что имеет дело с русскими!). В то же время он решительно против каких бы то ни было уступок русским. О. Кеннеди высоко держит престиж Сев. Америки. Кеннеди является сторонником переговоров!

Переговоры нынче это самое любимое дело. Дошло до того, что американцы призывают тов. Царапкина вернуться в Женеву, чтобы продолжать переговоры о запрещении атомных взрывов. Ну разве не здорово? Впрочем, почему бы и нет? Ведь теперь после всех мегатонн можно и запретить взрывы на некоторое время. По крайней мере Америка тогда не посмеет заниматься опытной работой!

Раз уже упомянули о Женеве надо напомнить и то, что по поводу этого живописного города говорил Никита Сергеевич Хрущев, что-то около 1958 года. Он говорил так:

"На Западе говорят, что со дней Женевской конференции что-то переменялось и что советские делегаты теперь

улыбаются. Если кто-нибудь думает, что советские улыбки обозначают, что мы отвергли учение Маркса, Энгельса и Сталина, то тот глубоко ошибается. Тем, кто так думает, придется ждать пока рак в море свистнет".

Вот, теперь и разбирай. С одной стороны верность учению Сталина, а с другой — чуть не уже начавшийся террор десталинизации. За Сталинградом полетело и Сталино, переименованное теперь в Донецк. (До революции называлась Юзовкой). В Берлине покончено со Шталиналлеем и отдан, повидимому, на переплавку бронзовый памятник Сталину.

Политические исследователи до сих пор с тщательнейшим вниманием изучают все данные о XXII съезде партии. Они пытаются установить, какое значение этот съезд может иметь для хода Холодной войны. Как бы желая ускорить их работу, Хрущев выложил им на стол новый "комбль".

Английские газеты "Дэйли Экспресс", "Дэйли Мэйл" и "Дэйли Телеграф" сообщили из Варшавы, что поляки, вернувшиеся со съезда, вспомнили о внепрограммной встрече участников. Во время этой встречи, где было до 1.000 человек, Хрущев рассказывал о том, как они уничтожили Берия. На последнем заседании, где Берия участвовал в качестве члена политбюро, он выхватил револьвер и хотел застрелить Хрущева. Но Хрущев вцепился в пистолет, завязалась драка. Маленков нажал тайную кнопку и на его звонок в зал заседаний, вместо бериевцев, вбежали солдаты из команд начальника Московского гарнизона ген. Москаленко. Берия был либо тут же убит, либо тут был только схвачен и пристрелили его потом.

Поневоле вспомнишь про Сицилию. Мафия!

Ну что же. Если уж отправляться в субтропики, лучше прямо к экватору поближе. Поглядим на Кубу. Там было отрадно отметить, что Венецуэла имела мужество нарушить общеамериканский заговор безразличия к судьбе кубинцев и порвала дипломатические отношения с кастристами. Остальные страны, к сожалению, продолжают стоять под обаянием принципа невмешательства. Занятно, что это в то время, когда министерство иностранных дел Аргентины в своем докладе Камере Депутатов Конгресса официально доложило, что "коммунистическая инфильтрация в Латинскую Америку является неоспоримым фактом". Спрашивается, из каких же "не вмешивающихся во внутренние дела Аргентины" областей приходит сюда коммунистическая инфильтрация?

А в Сев. Америке сенатор Дж. Истленд жаловался, что Тито пользуется американскими деньгами, направляя их на дела, приносящие вред Америке.

"Не зевай, кума! На то ярмарка!.." Помните, как это говорилось?

Но хотя внешне-иностранные тенденции пришли к заключению, что дело о Кубе должно быть решено только мирными путями, на Кубе становится неспокойно. Антикаристы все же стреляют. Огонь борьбы против Фиделя тлеет и может каждый день вспыхнуть ярким пламенем. Дал бы Бог!

Москва старается все крепче закрутить гайки над Финляндией. Усиленно идет обработка этой маленькой героической страны, чтобы не только вырвать ее из фронта Западной обороны, но превратить в плацдарм для нападения на Запад и в очередную жертву социализма.

В Организацию Объединенных Наций вступило недавно еще несколько стран.

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
"НАША СТРАНА"
И КНИГИ
ИЗДАТЕЛЬСТВА "НАША СТРАНА"
В БУЭНОС-АЙРЕСЕ**
продаются:
в Книжном магазине Бр. Лашкевич, ул. Леандро Алем 1140;
в киоске В. С. Вербицкого при Храме Воскресения Христова (ул. Нуньес, 3541);
в киоске Б. Н. Ряснянского при церкви на Облигадо 2130;
у газетчика на углу ул. Леандро Алем и Виамонте.

В воскресенье 26-го ноября
в 5 часов вечера (17 час.)
в помещении при русском православном храме на улице Бразиль
BRAZIL 315

будет повторен ранее прочтенный в "Корпусном Доме" на Вижа Бажестер доклад на тему:

**РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ
ЦЕРКОВЬ ЗАГРАНИЦЕЙ**

(О расколе и единстве)
Докладчик Н. КУСАКОВ

Президент Мавритании Моктор Оулд Ладдах выступил с речью благодарности за то, что Мавританию приняли. Она является 102-м членом.

Место генерального секретаря ООН занимает У-Тхант. Когда кончится срок Дага Хаммершельда, то ООН снова будет стоять перед проблемой замещения этой важной должности. Это не значит, что у тех, кто породил эмбрион Мирового Правительства, уже и сейчас не боится голова от проблем. Решать все проблемы (кроме тех, что в Индии) большой мастак оказался Пандит Неру. Но насчет Конго кажется даже и он засыпался.

Конголезский эмансипационный скандал предложил миру новую странничку. На днях почти было закончено следствие, установившее, что Лумумбу действительно убили и что виноват какой-то бельгиец, из наемных солдат. Не успели высохнуть чернила этого известия, как последовал Лумумбу и его правая рука, известный Гизенга, восстал против центрального правительства и пошел войной на всех сразу. В провинции Киву — резня, погром и кровопролитие. Эмансипация, одним словом. Индепенданс!

Солдаты Гизенги отличились невиданным героизмом. Они напали на невооруженных итальянских летчиков из отрядов ООН убили их и порезали на куски. Мир возмущен. Гизенга находится в джунглях Африки. Прячется. Правительство Катанги, до сих пор показавшее наибольшую порядочность и тактичность (хотя тоже по-африкански) заявляет, что готово на переговоры с центральным правительством. Как на это будет реагировать ООН?

После долгого "умолчания" вдруг снова мелькнуло имя Айхманна. Г-н Юсаль Рогат, специалист по конституционному праву при Фонде Демократических учреждений в Нью Йорке, опубликовал результаты своих исследований. Он говорит, что суд над Айхманном отрицательно отразился на развитии международного права. Приговор по делу Айхманна ожидается вскоре.

Ленинградское дело осуждения Печерского и с ним группы евреев вызвало большую реакцию в Америке. "Ленинградская Правда" укоряет американцев в том, что если бы осужденными были не евреи, то это дело затерялось бы среди мелких вестей, но что теперь, из-за ареста нескольких евреев за нелегальную деятельность, Вашингтон пытается вызвать волну антисоветской пропаганды. "Ленинградская Правда" отвергает обвинения в том, будто бы в СССР происходит волна массового преследования евреев.

В Аргентину прибыла советская футбольная команда. Она была встречена больше, чем холодно. Газеты отметили, какое роскошное меню предлагается советским футболистам.

Аргентина продолжает стоять под знаком забастовки железнодорожников. Вред, нанесенный стране, а следовательно и рабочим, невозможно исчислить. Забастовка не достигла результатов. Несмотря на отсутствие поездов, экономика столицы не нарушена, подвоз питания идет вполне нормально.

Сегодня, впрочем, на поверхности все кажется спокойным. Как обстоит дело под поверхностью нам знать не дано. День придет и все станет известно. А сейчас?.. Живем, наблюдая как свирепствует вихрь, вызванный из жизни сорвавшимися с цепей силами безнравственности. Беда лишь в том, что этот же вихрь готов смести и нас.

Ну, ничего. Не станем унывать. До сих пор выжили.

Бог даст выживем и дальше.

Наблюдатель

ТИРАЖ "НАШЕЙ СТРАНЫ" ДОЛЖЕН НЕПРЕРЫВНО РАСТИ — ДАЙТЕ ЕЙ НОВЫХ ПОДПИСЧИКОВ!

НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ
NUESTRO PAIS
Organo Monárquico Ruso
Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY
Monroe 4219, Buenos Aires, Argentina
Телефон 52-7426

ДОКТОР
Л. Я. КОСТЮЧИК
ЗУБНОЙ ВРАЧ
Хирургия, лечение айротомом,
технические работы.
Принимает ежедневно от 17-19 час.
В иные часы — по предварительной
записи по телефону 73-0897.
Ул. Облигадо 2136, 4-й этаж (лифт).
Belgrano, Capital

ЗУБНОЙ ВРАЧ
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ
(говорит по-русски)
Специальное лечение корней зубов.
Искусственные зубы.
Рентгеновские снимки.
Принимает ежедневно от 15 до 20 час.
Boulogne Sur Mer 541, p. 2, dpto. N
Capital T. E. 88-3605
(Один квартал от станции субterraneo "Пуэйрредон" по линии Федерико Лакросе).

ДОКТОР
Кира Николаевна
КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН
принимает
по средам и пятницам от 18 до 20 ч.
по субботам от 16 до 18 час.
AMENABAR 4156 CAPITAL

ЗУБНОЙ ВРАЧ
А.В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ
Dra de Instituto Nacional
de Odontología
Лечение корней зубов —
Endodoncia.
Технические работы.
Рентгеновские снимки.
Принимает по записи — понедельник,
вторник, четверг и пятница от 15-19.
Тел. 88-0431
Capital — с. Panamá 914, 5º p. dep. A
Один квартал от subte Río de Janeiro
по линии Federico Lacroze
(Corrientes)

MAR DEL PLATA
Сдается меблированный и полностью экипированный ДОМ с двумя спальнями, ванной, комнатой для прислуги, газовой кухней, горячей водой, с гаражом и садом.
Январь и февраль по 8.000 песо в месяц.
Справки: T.E. 32-0136.

В воскресенье, 26 ноября с. г. в помещении Русского Дома (Карлос Кальво 2851) состоится
КОНЦЕРТ
АРТИСТОВ РУССКОЙ ОПЕРЫ
И УЧЕНИКОВ СТУДИИ
Л. Г. КАЗАМАРОВОЙ
В программе русские и иностранные классики.
Вход — 50 и 30 песо.

ОБЪЕДИНЕНИЕ ИНСТИТУТОВ
устраивает, в субботу 25-го ноября в 21 час, в "Корпусном Доме" (Вижа Бажестер, Сан Мартин 344) свой
ЕЖЕГОДНЫЙ ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ
ВЕЧЕР,
на который приглашает всех друзей и знакомых.
П р а в л е н и е

Контора газеты "Наша Страна" очень просит г.г. подписчиков, имеющих возможность внести подписную плату за полгода или за год вперед, сделать это незамедлительно.

Розыски

Розыскиваются лица, проживавшие в Самаре в 1910-1918 г. г. и выехавшие во время или после революции во Владивосток. Просьба писать по адресу:

Dorothy Skobelev, 1041, Reawnworth, San Francisco, U. S. A.